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Systém asistenčného pracoviska CCHLP 
 
Našou snahou je efektívne, automatizované zabezpečenie poradenstva 
zainteresovaným (výrobcom, dovozcom, následným užívateľom, a pod.) o ich 
príslušných zodpovednostiach a povinnostiach vyplývajúcich  z platnej legislatívy  
v konkrétnej oblasti (REACH /nariadenie.č.1907/2006/, biocídy  / nariadenie č. 528/2012  
zákon č. 319/2013 Z.z/,  detergenty  /nariadenie č. 648/2004/, CLP /nariadenie.č.1272/2008 
klasifikácia, označovanie a balenie /). 
 
Ako postupovať? 
 
Na adrese helpdesk.ccsp.sk si pre jednotlivé oblasti môžete zobraziť rôzne otázky 
a odpovede. V prípade, že ste nenašli ani jednu otázku – odpoveď, ktorá sa týka 
Vašej problematiky, použite možnosť vyhľadávania. 
 
Príklad: Viete, že Centrum vedie register biocídov. Chcete sa na túto problematiku 
opýtať Centra. Predtým si môžete overiť, či už nie vypracovaná odpoveď na Vašu 
otázku ohľadom registra. Do polička Vyhľadávanie vpíšete slovo „register“ 
a vyberiete  Oblasť „biocídy“. Vyhľadávanie spustíte kliknutím na <Hľadaj> . 
Vyhľadané slovo je zvýraznené červenými veľkými písmenami, tak ako je uvedené 
na obrázku. 
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Ak Vás po vyhľadávaní otázky – odpovede neuspokojil ich obsah, môžete poslať 
Vašu otázku prostredníctvom formulára kliknutím na  VAŠU POŽADAVKU 
 < Formulár > “. Po vyplnení Vašej požiadavky kliknite na <Odoslať> tak ako je 
uvedené na obrázku. 
 
 

 
 
Po odoslaní požiadavky, Vás systém bude automaticky informovať prostredníctvom 
elektronickej pošty. Text Vašej požiadavky vpisujte aj s diakritickými znamienkami. 
Po vypracovaní odpovede  na Vašu otázku (požiadavku), Vám ju systém doručí na 
adresu elektronickej pošty, ktorú ste uviedli v požiadavke. Uvádzajte používanú 
(aktívnu) profesionálnu elektronickú adresu. Na túto odpoveď neodpovedajte. Pre 
ďalšiu prípadnú otázku použite Formulár „VAŠA POŽIADAVKA.“    
 
 
Prehlásenie: 
Centrum pre chemické látky a prípravky neposkytuje právne poradenstvo. Odpovede 
interpretujú chemickú legislatívu a legislatívu, ktorá je harmonizovaná s legislatívou 
EÚ. Ich úlohou je uľahčiť implementáciu chemickej legislatívy. Centrum nezodpovedá 
za akékoľvek právne dôsledky vyplývajúce z aplikácie uvedených stanovísk. 
 
 


